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Die feinere ART im Bad





Artweger schafft Platz im Bad durch Innovation und Design

TWINLINE packt Baden und Duschen zusammen

Mit der TWINLINE, einer innovativen Kombination aus Dusche und Badewanne, öffnet Artweger neue Marktchancen für Installateure. Die neue Artweger TWINLINE ist die ideale Lösung für das kleine Bad, die große Familie, für den Neubau und die Renovierung.

„Die Ansprüche der Konsumenten an die Ausstattung ihrer Badezimmer steigen Jahr für Jahr. Trotzdem mussten sich bisher viele aus Platzgründen zwischen Badewanne und Dusche entscheiden. Mit der TWINLINE kann der Kunde beides haben“, betont Bruno Diesenreiter, Artweger Geschäftsführer. In enger Zusammenarbeit mit den Wiener Industriedesignern gregerpauschitz hat der österreichische Badspezialist eine vollwertige Kombination aus Badewanne und Dusche entwickelt, die die Bezeichnung innovativ wirklich verdient.

Das Besondere an der Artweger TWINLINE ist das raffinierte Design der Badewanne mit Dusche. Sie kann an einer Seite der Wanne bis kurz oberhalb des Bodens wie eine Tür geöffnet werden, sodass man bequem wie in eine Duschtasse einsteigen kann. Für mehr Bewegungsfreiheit ist die Badewanne an dieser Stelle durch eine Rundung verbreitert. Eine Klarglas-Duschtür – die sich Platz sparend nach Innen öffnen lässt - sorgt beim Duschen für ausreichenden Spritzschutz. Diese Duschtür hält auch absolut dicht, wenn ein Vollbad bereits eingelassen ist. Ein Sicherheitsverschluss mit Niveausensor stellt sicher, dass die Duschtür nicht versehentlich geöffnet werden kann, solange noch Wasser in der Wanne steht. Die Ablaufzeit des Wassers wird durch einen überdurchschnittlich großen Wannenablauf verkürzt. 

Neben all diesen sehr praktischen Details hat Artweger bei der TWINLINE auch viel in Komfort investiert: Ein in den Wannenrand integrierter Sitz ermöglicht Körperpflege der bequemeren Art. Eine weiche, in der Wannenrundung integrierte Nackenstütze sorgt für mehr Entspannung beim Baden. Für mehr Standsicherheit kann die Duschzone mit rutschhemmender ART-Grip Beschichtung ausgestattet werden. 

„Die TWINLINE ist die ideale Lösung für jede Lebenssituation und jedes Lebensalter“, erläutert Marius Terhardt, Artweger Verkaufsleiter Deutschland: „Mit der Kombination von Dusche und Badewanne in einem Element gewinnen die Kunden Platz, den sie viel besser für Abstellflächen und Stauraum nützen können – oder einfach für mehr Bewegungsfreiheit im Bad.“ 

Lieferbar ist die Artweger TWINLINE seit Januar 2006. Zu sehen ist sie auch auf dem Artweger Messestand während der Messen SHK in Essen und ifh in Nürnberg. „Im letzten Jahr haben wir schon Prototypen der Artweger TWINLINE auf Messen präsentiert. Das außergewöhnlich starke Interesse der Besucher hat uns gezeigt, dass diese Kombination aus Dusche und Badewanne große Akzeptanz findet“, ist Terhardt zuversichtlich. Die Artweger TWINLINE löst das Platzproblem im Badezimmer.
Um Konsumenten, Bauherrn und Mieter, auf die TWINLINE aufmerksam zu machen, startet Artweger in den kommenden Wochen eine breit angelegte Informations​kampagne. Installateurfachbetriebe unterstützt Artweger bei der professionellen Einführung der TWINLINE durch die Bereitstellung von umfangreichem Werbematerial wie Broschüren und Anzeigenvorschläge bis hin zu Unterlagen für die Pressearbeit der deutschen Vertriebspartner.
Mehr Informationen zur TWINLINE sind über die Hotline 0800 / 111 44 420 zu erfragen. Endverbraucher steht ab Ende März 2006 in Internet die www.artweger.de zur Verfügung, um sich u. a. über entsprechende Bezugsquellen und Schauraumadressen zu informieren.
Interessenten können die neue TWINLINE auch während der Fachmessen auf dem Artweger Messestand ansehen:

· Messe SHK in Essen vom 07. bis 11. März 2006 in der Halle 10 / Stand 105 

· Messe ifh in Nürnberg vom 05. bis 11. April in der Halle 4 / Stand 4318.
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